

НОВОСТЬ
23.10.2019

В РЕСПУБЛИКЕ КОМИ ПРОДОЛЖАЮТСЯ «ДНИ ЛУКОЙЛА В УГТУ»

В Усинском и Ухтинском районах Республики Коми продолжается традиционный профориентационный марафон «Дни ЛУКОЙЛА в УГТУ». Сотрудниками ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») и Ухтинского государственного технического университета – базового вуза для Компании в регионе – организован ряд мероприятий.

В частности, состоялась встреча студентов старших курсов УГТУ с молодыми специалистами ООО «ЛУКОЙЛ-Коми». Будущие нефтяники получили подробную информацию о деятельности организаций Группы «ЛУКОЙЛ», оборудовании нефтяных промыслов, методах добычи и подготовки нефти, работе советов молодых специалистов в подразделениях Компании.

Состоялась также интеллектуальная игра «Что? Где? Когда?» на нефтяную тематику среди команд студентов и молодых специалистов ООО «ЛУКОЙЛ-Коми».

Участие в акции «Дни ЛУКОЙЛА в УГТУ» принимают также школьники. Для них было организовано посещение учебно-практических полигонов УГТУ в Усинске и Ухте, а также производственных объектов ООО «ЛУКОЙЛ-Коми».